

DETERMINA DEL DIRIGENTE

Oggetto: D.Lgs. 214/05 - Autorizzazione all'attività di cui all'art. 19 e iscrizione al Registro Ufficiale Produttori (art. 20). DITTA: DE CAROLIS GIARDINI VIVAI SOCIETA' AGRICOLA A R.L. - SANT'ELPIDIO A MARE (FM)

DETERMINA

- di autorizzare, ai sensi dell'art. 19 del D.Lgs. 214/05, la ditta De Carolis Giardini Vivai Società Agricola a R.L., codice fiscale e partita IVA n. 02337110445, con sede legale in Sant'Elpidio a Mare (FM) – Strada Castellano, 1272, ad effettuare la produzione di piante ornamentali, piante aromatiche, officinali e grasse;
- di autorizzare la ditta De Carolis Giardini Vivai Società Agricola a R.L. a svolgere la suddetta attività presso il centro aziendale 001 di Sant'Elpidio a Mare (FM) – Strada Lungo Ete sulle particelle e la superficie evidenziate nell'allegato 1;
- di iscrivere la ditta De Carolis Giardini Vivai Società Agricola a R.L. nel Registro Ufficiale dei Produttori, ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. 214/05;
- di assegnare alla ditta De Carolis Giardini Vivai Società Agricola a R.L., ai sensi del DM 12/11/09, il codice "11/0646";
- di prescrivere alla ditta De Carolis Giardini Vivai Società Agricola a R.L. le disposizioni di cui all'allegato 2, parte integrante del presente atto, conformi alle prescrizioni fitosanitarie di cui all'allegato III/B del DM 12/11/09;
- di trasmettere alla ditta De Carolis Giardini Vivai Società Agricola a R.L. l'attestato di autorizzazione all'attività comprensivo di iscrizione al Registro Ufficiale dei Produttori.

La presente autorizzazione fitosanitaria non esonera il titolare dall'obbligo di conformarsi alle disposizioni urbanistiche, ambientali, sanitarie ed a munirsi di ogni altra autorizzazione richiesta dalla normativa vigente.

Il presente atto è immediatamente esecutivo e va pubblicato sul sito www.norme.marche.it e per estremi sul B.U.R.M.

Dal presente atto non deriva né può derivare alcun impegno di spesa.

Si attesta l'avvenuta verifica dell'inesistenza di situazioni anche potenziali di conflitto di interesse ai sensi dell'art. 6 bis della L. 241/1990 e s.m.i.

Il presente atto si compone di n. 6 facciate, comprensive del documento istruttorio e degli allegati 1 e 2.

IL DIRIGENTE (Dott. Uriano Meconi)

Documento informatico firmato digitalmente





ALLEGATI

ALLEGATO 1

Centro aziendale	Superficie Ha	Comune	Foglio	Particelle
001 Sant'Elpidio a Mare (FM)	1.19.43	Sant'Elpidio a Mare (FM)	6	56 – 58 - 60
		Porto Sant'Elpidio (FM)	3	66

ALLEGATO 2 - PRESCRIZIONI FITOSANITARIE PER I PRODUTTORI-VIVAISTI ISCRITTI AL REGISTRO UFFICIALE DEI PRODUTTORI (RUP) – ALLEGATO III/B del DM 12/11/09

